



МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА
Програма „Развитие на човешките ресурси“



Съфинансирано от
Европейския съюз

Над 280 граждани се обслужват по проект „Грижа в дома в община Тунджа“

От началото на проекта „Грижа в дома в община „Тунджа“, изпълняван от Община Тунджа, са се включили над 280 потребители. Той стартира на 12 декември 2022 г., като разширява възможностите за предоставяне на социални и интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда. Услугите се предоставят на нуждаещите се за период от 12 месеца и включват доставка на хранителни продукти и продукти от първа необходимост, заплащане на битови сметки, профилактика на здравето и социално значими заболявания, предоставяне на психологическа подкрепа, подпомагане при извършване на ежедневните дейности.

Освен подобряване качеството на предоставяната интегрирана социално-здравна услуга, се разширява и нейният обхват – увеличават се както броят на потребителите на услугата, така и населените места, в които те живеят. Заложеният индикатор от 180 потребители вече е преизпълнен. Към 9-ия месец от реализиране на дейностите по проекта в услугата са включени 264 възрастни и хора с увреждания със здравословни проблеми, които нямат възможност да се обслужват сами. Потребителите са от селата Безмер, Ботево, Бояджик, Веселиново, Гълъбинци, Генерал Инзово, Дражево, Завой, Златари, Калчево, Кукорево, Козарево, Крумово, Могила, Межда, Маломир, Окоп, Победа, Роза, Скалица, Савино, Сламино, Тенево, Х. Димитрово, Ханово, Чарган и Челник. Те получават интегрирани здравно-социални услуги съгласно индивидуалните си потребности.

Увеличен е и броят на наетите по трудов договор лица. По проекта работят 73 домашни помощници, 1 сътрудник по социални дейности, двама рехабилитатори, две медицински сестри и един психолог. На база извършените оценки 38% от потребителите получават подкрепа в рамките на 2 часа, 20% на 1 час, а останалите - на 3 и 4 ч. Най-възрастният потребител е на 94 г., а най-младият – на 33 години.

Проектът се изпълнява по ДБФП № Договор № BG05SFPR002-2.001-0054 , в размер на 970896,60 лв с финансовата подкрепата на Програма „Развитие на човешките ресурси“ по схема „Грижа в дома“ BG05SFPR002-2.001, съфинансирана от Европейската комисия.